

中共中央印发 《中国共产党思想政治工作条例》

近日,中共中央印发了《中国共产党思想政治工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势。《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本依据,总结党领导思想政

治工作的历史经验特别是新时代思想政治工作的理论和实践经验,进一步明确思想政治工作的体制机制、工作职责、内容方式、目标任务,对于坚持和加强党对思想政治工作的全面领导,提高思想政治工作科学化制度化规范化水平,具有重要意义。

通知要求,各级党委(党组)要认真抓好《条例》的学习宣传和贯彻落实,加强对思想政治工作开展情况的督促检查,确保《条例》各项规定落到实处。各级党组织要从政治上、全局上深刻认识思想政治工作的极端重要性,以高度的思想自觉和强烈的责任担当,认真抓好思想政治工作,充

分发挥思想政治工作的引领作用。全体党员特别是领导干部要加强党性锻炼,以身作则开展思想政治工作。要建好建强思想政治工作队伍,推动思想政治工作不断开创新局面。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和意见建议,要及时报告党中央。

据新华社



近日,“祝福祖国”巨型花篮亮相天安门广场。

据人民网

两部门:

加强新兴游乐项目安全管理 严防“带病运行”

国务院安委会办公室、应急管理部9月29日举行发布会,介绍假期出行出游安全知识。

会上,应急管理部新闻发言人、新闻宣传司司长申展利介绍,根据有关部门分析和预测,假期全社会跨区域人员流动量将达到23.6亿人次,每天约2.95亿人次,比去年同期增长3.2%左右,交通运输、餐饮娱乐、宾馆住宿、景区景点等将迎来客流高峰,群众出行出游集中、大型活动集中,安全防范工作需要引起高度重视。

申展利表示,为保障群众假期出行出游安全,国务院安委会

办公室、应急管理部专门作出工作部署,在景区安全方面,要做好吊桥栈道、索道缆车、观光车船、载人“魔毯”等设施日常维护和隐患排查,加强各类新兴游乐项目安全管理,严防“带病运行”;在交通运输方面,要严格车辆安全检验检测,严厉打击“三超一疲劳”、货车农用车非法载人、“三无”船舶非法载客等违法行为;在消防安全方面,要聚焦宾馆饭店、集贸市场等人员密集场所,整治电动自行车违规停放充电、违规动火用电、锁闭安全出口、消防设施损坏故障等突出问题;在大型

活动方面,要加强审批环节安全把关,针对狭窄空间、坡道、台阶等重点区域和特定风险点,做好人流密度动态监测预警,必要时采取疏散避险措施,严防人流对冲和踩踏等安全风险。

申展利也提醒公众,出行出游前密切关注目的地的气象和灾害预警信息,合理安排出行时间和路线,选择乘坐具有合法运营资质的交通工具,遵守景区景点安全规定,谨慎参加高风险项目,避免前往“野景区”等存在安全风险的区域游玩,保护好自己和家人。

据中新网

2024年养老基金 投资“成绩单”公布

全国社会保障基金理事会9月29日发布的基本养老保险基金受托运营年度报告显示:2024年末,养老基金资产总额28396.52亿元,地方养老基金资产总额28247.96亿元;地方养老基金2024年投资收益率达5.52%,实现基金保值增值。

据介绍,社保基金会根据《中华人民共和国社会保险法》《基本养老保险基金投资管理办法》以及国务院、人力资源社会保障部与财政部的相关批准文件对养老基金进行受托运营。

“保基金会坚持并持续丰富‘长期投资、价值投资、责任投资’理念,审慎稳健开展投资运营管理,忠实履行好基金安全和保值增值主体责任。”全国社会保障基金理事会有关负责人说。

当日发布的报告显示,2024年末,养老基金资产总额28396.52亿元,权益总额23350.03亿元。在基金权益总额中,直接投资5826.42亿元,委托投资17523.61亿元。

养老基金分为地方养老基金和风险基金两部分。数据显示,2024年末,地方养老基金资产总额28247.96亿元,权益总额23233.02亿元;风险基金资产总额150.81亿元,权益总额117.01亿元。

这位负责人介绍,2024年,面对外部压力加大、内部困难增多的复杂严峻形势,社保基金会坚持以人民为中心的价值取向,深入分析宏观经济趋势和资本市场形势,统筹把握中长期目标和当年收益,实现基金保值增值,为积极应对人口老龄化加快财富积累。

据新华网

餐饮服务连锁企业 监管出新规

市场监管总局近日发布《餐饮服务连锁企业落实食品安全主体责任监督管理规定》。

餐饮服务连锁企业覆盖地域广、交易量大、所涉人群多。必须压紧压实其食品安全主体责任,紧盯企业总部、分支机构、中央厨房、门店等各个参与主体,以及采购、加工制作、贮存、配送等环节,切实防范食品安全风险。

规定明确,门店数量在1万家以上、1000至9999家、999家以下的餐饮服务连锁企业总部的食品安全监管工作分别由省级、市级、县级市场监管部门负责;明确省级市场监管部门的工作统筹职责,要求其根据餐饮服务连锁企业总部管理的门店数量变化情况,在每年1月确定本行政区域内各级市场监管部门负责监督管理的企业总部。

规定要求,餐饮服务连锁企业建立总部每月调度、分支机构每周排查、门店每日管控的工作制度和机制。对企业总部“管什么”“怎么管”予以明确,细化企业总部在考核评价、人员培训、“互联网+明厨亮灶”等方面的责任义务。

据人民网

抗战胜利80周年主题展览 参观人次突破百万

记者从中国人民抗日战争纪念馆了解到:截至9月28日,“为了民族解放与世界和平——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题展览”参观人次已突破100万。

9月,北京很多学校将观展纳入“开学第一课”。在“弘扬伟大抗战精神 深切缅怀抗战英烈”专区,北京市前门小学的学生们胸前系着鲜艳的红领巾整齐列队。来自北京通州区的陈女士是一名

社区志愿者,与社区的老人结伴来参观。“亲历国家从贫弱到富强的过程,深知和平来之不易。”陈女士说,她将把今天拍下的展陈细节分享给社区的孩子们,“将抗战记忆一代代传下去”。据人民网